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 اصول حسابداری

بدهکار-۱۷۰۰۰۰۰۰موجودی نقد«  ۳»یگزینه -۱  

ستانکارب-۱۷۰۰۰۰۰۰وام پرداختنی                                     

 

سرمایه+بدهی=دارایی                                                         «     ۳»گزینه ی-۲                                 

۳x=۹۰۰۰۰۰۰+۲x                                                                                                                  

 x= ۰۰۰۰۰۹۰                                                                                            

۲x ۱۸۰۰۰۰۰۰۰=۹۰۰۰۰۰۰×۲= هسرمای   

 

بدهکار-۰۰۰۰۱۷۰بانک«  ۲»گزینه ی-۳  

دهکارب-۸۰۰۰۰۰۰اسناددریافتنی                       

ستانکارب-۹۷۰۰۰۰۰اتومبیل                                                  

 

دهکارب-۳۵۰۰۰۰پیش پرداخت هزینه ی نقاشی۲/۱«  ۲»زینه یگ-۴  

بستانکار-۳۵۰۰۰۰موجودی نقد                                                               

دهکارب-۳۵۰۰۰۰هزینه نقاشی۱۲/۲۵                        

بستانکار-۳۵۰۰۰۰پیش پرداخت نقاشی                                                           

 

«  ۲»گزینه ی-۵  
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)موجودی نقد کاهش(=داراییکاهش(بدهی  )سرمایه+بدهی    

 ثبت تحقق هزینه نقدی:

بدهکار-هزینه  

بستانکار-حساب های پرداختنی         

 ثبت بازپرداخت بدهی:

بدهکار -حساب های پرداختنی  

ار          بستانک-موجودی نقد            

               »       ۲»گزینه ی-۶

درآمد+سرمایه گذاری مجدد+سرمایه اول دوره=سرمایه پایان دوره -هزینه-برداشت                                    

 ۱۵۰   = ۷۵+۳۵+ x                                                                                                     -۱۵-۱۸ 

                                                          ۷۳=۷۷-۱۵۰                                                            

X=۷۳                                                                                                                             

 

بدهکار-۱۲۰۰۰۰۰۰موجودی نقد«  ۱»یگزینه -۷  

ستانکارب-۱۲۰۰۰۰۰۰پیش دریافت درآمد                                                  

بدهکار-۷۵۰۰۰۰۰ریافت درآمدپیش د                       

ستانکارب-۷۵۰۰۰۰۰درآمد                                                         

بدهکار-پیش دریافت درآمد  «۲»گزینه ی-۸  

ربستانکا-درآمد                  ↘                              
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                                                                 ↘  

)سرمایه کم ترازواقع( درآمد کم ترازواقع           )دارایی بی تاثیر(عبدهی بیشترازواق  

پیش دریافت درآمدازاقلام بدهی ودایمی است.«  ۳»زینه یگ-۹  

 

ها می باشد.(حساب پیش دریافت درآمد جزو بدهی ۱« ۴»زینه یگ-۱۰  

(حساب حقوق ودستمزدپرداختنی مانده بستانکاردارد.۲                        

(حساب پیش پرداخت اجاره مانده بدهکاردارد.۳                        

(حساب حقوق ودستمزد پرداختنی جزوبدهی ها می باشد.۴                       

۰۰۰۰۰۱۲۰×۳٪=۳۶۰۰۰۰                                           «                          ۱»یگزینه -۱۱     

                                                                                   ۶۴۰۰۰۰۱=۶۰۰۰۰۳-۱۲۰۰۰۰۰۰        

بدهکار-۱۱۶۴۰۰۰۰موجودی نقد  

ستانکارب-۱۱۶۴۰۰۰۰فروش                              

 

حسابی به نام تخفیف تجاری فروش نداریم.«  ۳»زینه یگ-۱۲  

 

بدهکار-۳۴۰۰۰۰۰ریدکالاخ»«  گزینه ی-۱۳  

ستانکارب-۳۴۰۰۰۰۰حساب های پرداختنی                                   

                                                                                          ۰۲۰۰۰۱=٪۳×۳۴۰۰۰۰۰        

                                                                                     ۲۹۸۰۰۰۳=۰۲۰۰۰۱-۳۴۰۰۰۰۰     
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بدهکار-۳۴۰۰۰۰۰حساب های پرداختنی   

ستانکارب-۱۰۲۰۰۰تخفیفات نقدی خرید                              

ستانکارب-۳۲۹۸۰۰۰موجودی نقد                          

ریال می شد.۳۴۰۰ریال مبلغ۴۳۰۰درصورتی صحیح میباشدکه بستانکاران به جای۴توضیح:گزینه  

 

«   ۲»گزینه ی-۱۴  

ماده برای فروشموجودی کالای اول دوره+بهای تمام شده کالای خریداری شده=بهای تمام شده کالای آ          

                                                                                      ×  +۳۳۰۰۰۰۰۰=+۳۵۶۰۰۰۰۰    

                  ۲۶۰۰۰۰۰=۰۰۰۰۰۰۳۳-۳۵۶۰۰۰۰۰                           

 

 ۶۰۰۰۰۰۰×٪۳۰=۱۸۰۰۰۰۰لص سودناخا«                                                           ۴»گزینه ی -۱۵

۱۸۰۰۰۰۰-۶۰۰۰۰۰۰=۴۲۰۰۰۰۰قیمت تمام شده کالای فروش رفته                                                    

  ۴۰۰۰۰۰۰۱+۰۰۰۰۰۰۰= ۱۴۰۰۰۰۰۰قیمت  تمام شده کالای آماده برای روش                                      

  ۱۴۰۰۰۰۰۰-۲۰۰۰۰۰۴=  ۰۰۰۹۸۰۰موجودی کالای پایان دوره                                                        

 

چک های معوق)چک های بین راهی(«  ۴»زینه یگ-۱۶  

 

کته:اگر هزینه م.م برمبنای درصدی ازفروش باشد به مانده ذخیره توجه نمی شود. ن« ۳»گزینه ی-۱۷  

  ۱۶۰۰۰۰۰۰-۰۰۹۰۰۰=  ۰۰۱۵۱۰۰۰فروش خالص                                                                    
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    ۱۵۱۰۰۰۰۰×٪۳  =۴۵۳۰۰۰م ذخیره ی م.                                                                         

بدهکار-۴۵۳۰۰۰هزینه ی م.م۱۲/۲۹  

کارستانب-۴۵۳۰۰۰ذخیره ی م.م                                

بدهکار-۷۲۰۰۰۰حساب دریافتنی«  ۴»ینه یگز-۱۸  

بستانکار-۷۰۰۰۰۰اسناددریافتنی درجریان وصول                                                  

بستانکار-۰۰۰۰۲  بانک                                                                                 

استهلاک ندارد. نکته:زمین«  -»گزینه ی-۱۹  

۱۲۰۰۰۰۰۰۱۹۰۰۰+۲۵۰۰۰۰۰+۰۰= ۱۶۴۰۰۰۰۰ساختمان                                                               

                                                                                            ۲۸۰۰۰۰۳=٪۲۰×۱۶۴۰۰۰۰۰  

بدهکار-۱۶۴۰۰۰۰۰ساختمان-۹۱/۱۲/۲۹  

ستانکارب-۱۶۴۰۰۰۰۰دارایی درجریان ساخت                           

بدهکار-۳۲۸۰۰۰۰زینه ی استهلاک ساختمانه-۹۲/۱۲/۲۹  

ستانکارب-۳۲۸۰۰۰۰استهلاک انباشته ساختمان                                         

 

        
𝑁(𝑁+۱)

۲
  =
۵(۵+۱)

۲
=  ۱۵                                                              «               ۲»نه یگزی-۲۰ 

                                                                                    ۱۲۰۰۰۰۰۰=۲۶۰۰۰۰۰-۱۴۶۰۰۰۰۰    

۲

۱۵
                                                                                              ۱۶۰۰۰۰۰ =۱۲۰۰۰۰۰۰ ×  
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بدهکار-لعمل کاراحق «  ۴»گزینه ی-۲۱  

ستانکارب-کالای امانی                                          

دهکارب-آمر«  ۱»گزینه ی-۲۲  

ستانکارب-درآمد حق العمل                              

 

    
۱۰۰

۱۴۰
×  ۷۰۰۰۰ =۵۰۰۰۰بهای تمام شده کالای برگشتی به مرکز «                                 ۳»گزینه ی-۲۳ 

    ۵۰۰۰۰-۷۰۰۰۰=۲۰۰۰۰سوداضافی                                                                                        

بدهکار-۵۰۰۰۰کالای ارسالی               

بدهکار                                                                                        -۲۰۰۰۰عدیل کالای شعبه   ت   

بستانکار-۷۰۰۰۰کالای شعبه                                

 

بدهکار-عبهکالای ش«  ۳»گزینه ی-۲۴  

ستانکارب-کالای ارسالی                                    

 

بدهکار-۱۲۰۰۰۰موجودی نقد«  ۱»گزینه ی-۲۵  

دهکارب-۱۰۰۰۰کالای شعبه                                                                       

ستانکارب-۶۰۰۰۰حساب دریافتنی شعبه                                                  

بستانکار-۷۰۰۰۰کالای شعبه                                                               
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 حسابداری شرکت ها

یک نسخه ازاساسنامه.یک نسخه صورت جلسه مجمع عمومی موسس.یک نسخه ازصورت «۴»گزینه ی-۲۶

سرمایه اولیه.٪۳۵جلسه اولین هیئت مدیره وگواهی بانک مبنی بر پرداخت  

۶۰+۴۰=۰۰۱                                                                        «                         ۲»گزینه ی-۲۷  

×
۴۰

۱۰۰
۴۰۰۰۰۰۰۰                                                                                                   ۱۶۰۰۰۰۰۰ =  

«۴»گزینه ی-۲۸  

۶۰۰۰۰۰۰۰×۱۲٪=۰۰۰۰۷۲۰سودتضمین شده سرمایه مریم                                                           

۴۰۰۰۰۰۰۰×۱۲٪=۰۰۰۰۰۴۸سودتضمین شده زهرا                                                                   

 ۴۸۰۰۰۰۰+۷۲۰۰۰۰۰=۱۲۰۰۰۰۰۰جمع سودتضمین شده سرمایه                                                      

  ۱۲۰۰۰۰۰۰-۴۰۰۰۰۰۰۰=  ۲۸۰۰۰۰۰۰باقی مانده سود                                                                  

×
۳

۵
= ۱۶۸۰۰۰۰۰سهم باقی مانده سودمریم                                                                    ۲۸۰۰۰۰۰۰  

۷۲۰۰۰۰۰+۱۶۸۰۰۰۰۰=  ۰۰۲۴۰۰۰۰کل سهم سودمریم                                                                 

  

 

«-»گزینه ی-۲۹  

 ۸۰۰۰۰۰+۲۰۰۰۰۰۰=۲۸۰۰۰۰۰جمع پاداش                                                                                

 ۲۸۰۰۰۰۰-۴۰۰۰۰۰۰۰= ۳۷۲۰۰۰۰۰باقی مانده سودپس ازکسرمالیات                                                

 ×
۶۰

۱۰۰
= ۲۲۳۲۰۰۰۰سهم باقی مانده سودمریم                                                                 ۳۷۲۰۰۰۰۰  

 ۲۰۰۰۰۰۰+۲۲۳۲۰۰۰۰=۲۴۳۲۰۰۰۰کل سهم سودمریم                                                                 
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بدهکار-بانک)به مبلغ فروش(«  ۱»ه یگزین-۳۰  

ستانکارب-انده(تعهدصاحبان سهام)به مبلغ تعهدباقی م                               

ستانکار ب-حساب پرداختنی)باقی مانده(                               

 

«۱»گزینه ی-۳۱  

۶۰۶-۸۰۰=۱۴۰اداش به شریک جدید پ                                                                                         

 ×
۴

۷
= ۸۰سهم ایمان ازکسری سرمایه محمودرضا                                                                         ۱۴۰  

×
۳

۷
= ۶۰سهم الهام ازکسری سرمایه محمودرضا                                                                           ۱۴۰  

بدهکار-۶۶۰بانک  

بدهکار-۸۰سرمایه ایمان  

بدهکار-۶۰سرمایه الهام  

ستانکارب-۸۰۰سرمایه محمودرضا                   

 

«۳»گزینه ی-۳۲  

-
۱

۳
۱=

۲

۳
نسبت باقی مانده                                                                                                               

 

«۳»گزینه ی-۳۳  
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ارزش دفتری هرسهم عادی  =
(عادی سهام) سرمایه ± عادی سهام (کسر) صرف ± انباشته (زیان) سود + ها اندوخته

 تعدادسهام عادی 
 

۲۰۰۰۰۰۰۰+۸۰۰۰۰۰۰−۱۵۰۰۰۰۰+۸۰۰۰۰۰

۳۰۰۰۰
                                                                                   ۹۱۰=  

 

«۲»گزینه ی-۳۴  

                                                                                                                               ۴=۱-۵ 

                                                                                                          ۱۶۰۰۰۰ =۲۰۰۰۰×۲×۴  

                                                                                                       ۰۰۰۰۸=٪۵×۱۶۰۰۰۰  

بدهکار-۸۰۰۰۰بانک  

بدهکار-۸۰۰۰۰تعهداعضا  

تانکاربس-۱۶۰۰۰۰سرمایه                      

 

نفراست.۳ون ریال وودرشرکت های سهامی خاص به ترتیب یک میلی«  ۱»زینه یگ-۳۵  

 

 مفاهیم وروشهای آماری

متغیرکمی نیست=متغیرکیفی است.«  ۱»زینه یگ-۳۶  

صفت کیفی باعددقابل بیان نیست.                         

 

«۳»گزینه ی-۳۷  
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𝑑𝑓2 =
f2

∆𝑥2
=

۲۴
۱۰۰

۱۸−۱۰
=

۰/۲۴

۸
= ۰/۰۳                                                                              

 

مرتب می کنیم.«  ۲»گزینه ی-۳۸  

                                                                                                               ۵،۱،۲،۲،۳ǀ۶،۶،۸  

𝑀𝑒 =
۳+۵

۲
= ۴                                                                                                                

 

«۴»گزینه ی-۳۹  

Mo=X‾ -۳(X‾ -Me)                                                                                                                                                                                                                     

Mo=۳Me-۲X‾                                                                                                                   

 

میانگین دردامنه توزیع صفت نامشخص امکان پذیرنیست.بنابراین گزینه نکته:محاسبه «  ۱»گزینه ی-۴۰

(به علت داشتن میانگین حذف می گردند.۴(،)۳(،)۲های)  

به ضریب تغیرات «۴»به انحراف معیاروفرمول گزینه ی«۳»درضمن این تست اشکال هم دارد،فرمول گزینه ی

 مربوط می شود.

 

«۳»گزینه ی-۴۱  

۱۰ =
Ʃ𝑋𝑖

۶
= Ʃ𝑥𝑖 = ۶۰                                                                                                      

 Ʃ=
Ʃ𝑦𝑖

۲۴
۱۵= yi=                                                                                               ۳۶۰ 

۳۶۰+۶۰

۳۰
=

۴۲۰

۳۰
= ۱۴                                                                                              
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«۱»گزینه ی-۴۲  

۳۶-۴۰ =  ۴بانقض                                                                                                                   

                     
۳۶

۴۰
×

۴

۴۰
                                                                                                   ۰/۹ =

     

 

«۳»گزینه ی-۴۳  

  𝑐۸
۱ ×   𝑐۴

۱ ×   𝑐۵
۳   = ۸ × ۴ ×=

۵!

۳!×۲!
 =

۳۲×۵×۴×۳۳!

۳!×۲
                                                      ۳۲۰ =  

 

«۳»گزینه ی-۴۴  

𝑐۵
۲×c۴

۲

c۹
۲ =

۵!

۲!×۳!
+

۴!

۲!×۲!
۹!

۲!×۷!

  =
۵×۴×۳!

۲×۳!
+

۴×۳×۲!

۲×۲!
۹×۸×۷!

۲×۷!

=
۱۰+۶

۳۶
=

۱۶

۳۶
=

۴

۹
                                                                  

-۱  
۴

۹
=

۵

۹
                                                                                                                               

        

 

«۲»گزینه ی-۴۵  

 

«۴»گزینه ی-۴۶  

Y=ax+b                                                                                                                               

a=
𝑆𝑃𝑥𝑦

𝑆𝑆𝑥
 =

۵۰۰

۱۰۰
 = ۵                                                                                                                      
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b=y‾ -ax‾                                                                                                                               

x‾ =
Ʃ𝑥𝑖

𝑁
 =

۲۰

۱۰
 = ۲                                                                                                                          

y‾ =
Ʃ𝑦𝑖

𝑁
 =

۴۰

۱۰
 ۴=                                                                                                                          

b= -۶( =۵×۲)-۴                                                                                                                     

 y=۵x-۶                                                                                                                                 

 

همبستگی نوعی رابطه کمی)مقداری(بین متغیرهای مختلف است.    «  ۴»زینه یگ-۴۷  

 

«۱»گزینه ی-۴۸  

سال اول   ۰            

سال دوم   ۱           

سال سوم   ۲           

سال چهارم   ۳          

سال پنجم  ۴         

سال ششم  ۵        

       y =́ ۴×۵  -۳  = ۱۷ 

 

«۲»یگزینه -۴۹  

دومین =
۱۷+۲۳+۲۳

۳
=

۶۳

۳
۲۱ =     
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= سومین
  ۲۳+۲۳+۲۰

۳
=

۶۶

۳
                                                                                                     ۲۲ =  

 

« ۲»گزینه ی-۵۰  

P°𝑛=
Ʃ𝑝𝑛𝑄𝑛

Ʃ𝑝0𝑄𝑛
 ۱۰۰ × =

(۳۵۰×۲)+(۸۰×۱۵)+(𝑥×۲۵)

(۳۰۰×۲)+(۶۰×۱۵)+(۸۰×۲۵)
                                                      ۱۴۰  =۱۰۰×  

=
۷۰۰+۱۲۰۰+۲۵𝑥

۶۰۰+۹۰۰+۲۰۰۰
          =۱۴۰ =۱۰۰ ×

(۱۹۰۰+۲۵𝑥)

۳۵۰۰
                                                               ۱۴۰=  

۱۹۰۰۰۰+۲۵۰۰x                                                                                                     ۹۰۰۰۰۴ =  

۲۵۰۰x                                                                                                                  ۰۰۰۰۰۳ =  

X                                                                                                                              ۲۰۱ =  

 

 حسابداری صنعتی

«۲»گزینه ی-۵۱  

۲۲۵۰۰۰۰

۲۵۰۰۰
                                                                                                                        ۹۰ =

  
۳۶۹۰۰۰۰

۴۵۰۰۰
                                                                                                                       ۸۲ =

  

 

«   ۳»گزینه ی-۵۲  

 =نرخ جذب سربار
۱۲۰۰۰۰۰

۲۴۰۰۰
                                                                                                  ۵۰ =

= سربار جذب شده ۲۴۶۰۰×۵۰=۱۲۳۰۰۰۰                                                                                  

بدهکار-۱۵۰۰۰۰کنترل سربار ساخت      
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ستانکارب-۱۵۰۰۰۰اضافه جذب سربار                        

 

سهیم ثانویه عبارت است ازسرشکن کردن هزینه های دوایر خدماتی به واحدهای تولیدی.ت«  ۱»گزینه ی-۵۳  

 

«۲»گزینه ی-۵۴  

÷ = ۱۵لیداستاندارددرساعت تو                                                                                            ۴۶۰  

÷ = ۸۰نرخ پارچه کاری                                                                                                ۱۵۱۲۰۰  

÷ ۸ = لیدواقعیتو                                                                                                  ۱۷/۵۱۴۰  

 ۱۵-۱۷/۵= ۲/۵تولیداضافی                                                                                                       

دستمزداضافه تولید+ دستمزدیک ساعت =دستمزداستحقاقی                                                                

                                                                                         ۱۴۰۰ =۱۲۰۰+۲۰۰ =۸۰×۱۲۰۰+۲/۵  

 

 

بدهکار-کالای درجریان ساخت«  ۲»ه یگزین-۵۵  

ستانکارب-کنترل حقوق ودستمزد                                      

 

«۱»گزینه ی-۵۶  

÷ ۲۱۰۰۰۰۰ = نسبت دستمزدمستقیم                                                                      ۴٪۸۴۰۰۰  

÷ ۹۰۰۰۰۰ = نسبت دستمزدغیرمستقیم                                                                      ۳٪۲۷۰۰۰  

× ۴٪ = دستمزدایام مرخصی مربوط به دستمزدمستقیم                                               ۶۴۰۰۱۶۰۰۰۰  

× ۳٪ = دستمزدایام مرخصی مربوط به دستمزدغیرمستقیم                                            ۲۱۰۰۷۰۰۰۰  
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+۲۱۰۰ =   ذخیره کل ایام مرخصی                                                                           ۸۵۰۰۶۴۰۰

 

«۴»گزینه ی-۵۷  

ت وصول مواد=حدتجدیدسفارشحداکثر مد×حداکثرمصرف روزانه مواد                                                     

× ۳۰۰۰ = ۹۰۰۰۰۳۰                                                                                                          

باصرفه ترین مقدارسفارش+حدتجدیدسفارش=حداکثرموجودی -حداقل مدت وصول مواد(×)حداقل مصرف مواد   

 مواد    

−(۲۰ × ۱۲۰۰) = ۱۵۰۰۰۰ − ۲۴۰۰۰ = ۱۲۶۰۰۰۹۰۰۰۰+۶۰۰۰۰                                             

ارش=حداقل موجودی مواددتجدیدسفح-متوسط مدت تحویل(×)متوسط مصرف روزانه                                 

− (
۲۰+۳۰

۲
×

۱۲۰۰+۳۰۰

۲
) = ۹۰۰۰۰ − (۲۵ × ۲۱۰۰) = ۳۷۵۰۰۹۰۰۰۰                                         

=متوسط موجودی
موجودی حداقل+حداکثرموجودی

۲
  =
۱۲۶۰۰۰+۳۷۵۰۰

۲
= ۸۱۷۵۰                                                 

        

 

سربارساخت جذب شده،عبارت است ازحاصل ضرب نرخ جذب سربار درمبنای واقعی «  ۲»گزینه ی-۵۸ 

 محاسبه نرخ.

 

باکاهش حجم تولید،هزینه ی متغیر یا واحدمحصول ثابت می ماند وهزینه ی ثابت آن «  ۴»گزینه ی-۵۹

 افزایش پیدا میکند.                           

«۳»گزینه ی-۶۰  

+۱۲۴۰۰۰۰ + (۱۲۴۰۰۰۰ × ۶۰٪) − ۴۵۰۰۰۰ = ۴۳۹۴۰۰۰۲۸۶۰۰۰۰                                     
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 ریاضیات امورمالی

«۴»گزینه ی-۶۱  

 =درصدبازده ارزش ویژه
۵۶۸۰۰۰

۲۸۴۰۰۰۰
× ۱۰۰ = ۲۰                                                                            

 

«۳»گزینه ی-۶۲  

× ۱۰٪ = ۵۰۰۰۰۵۰۰۰۰۰                                                                                                     

× ۱۰٪ = ۷۰۰۰۰۷۰۰۰۰۰                                                                                                    

× ۱۰٪ = ۸۰۰۰۰۸۰۰۰۰۰                                                                                                     

+۷۰۰۰۰ + ۸۰۰۰۰ = ۲۰۰۰۰۰۵۰۰۰۰                                                                                    

−۲۰۰۰۰۰ = باقی مانده سود                                                                              ۱۲۰۰۰۲۱۲۰۰۰  

÷ ۳ = سهم باقی مانده سود                                                                                   ۴۰۰۰۱۲۰۰۰  

+۴۰۰۰ = ۵۴۰۰۰۵۰۰۰۰                                                                                                      

+۴۰۰۰ = ۷۴۰۰۰۷۰۰۰۰                                                                                                     

 +۴۰۰۰ = ۸۴۰۰۰۸۰۰۰۰                                                                                                     

«۴»گزینه ی-۶۳  

−۱۵۰۰۰۰۰ = مبلغ اقساطی                                                                         ۶۰۰۰۰۰۰۷۵۰۰۰۰۰  

× ۱۰٪ ×
۱

۱۲
= ۵۰۰۰۰سودتضمین شده ماه اول                                                               ۶۰۰۰۰۰۰

 I=
۵۰۰۰۰(۸+۱)

۲
= ۲۲۵۰۰۰                                                                                                      
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Q=
۶۰۰۰۰۰۰+۲۲۵۰۰۰

۸
= ۷۷۸۱۲۵                                                                                                

  

 

«۳»گزینه ی-۶۴  

 

درروش مانده نزولی سرعت هزینه نمودن بسیارزیاداست.«  ۴»زینه یگ-۶۵  

 

«۱»گزینه ی-۶۶  

Q=
𝐹

𝑃−𝑉
                                                                                                                              

Q=
۶۰۰۰

۱۵−۱۲
= ۲۰۰۰                                                                                                               

  

 

ناحیه هاشورخورده درشکل مربوط به زیان است.«  ۳»زینه یگ-۶۷  

 

«۳»گزینه ی-۶۸  

۸x +       = ۱۶ − ۴x۴                                                                                                           

۱۲x=                                                                                                                              ۲۱  

X=                                                                                                                                  ۱  
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{
𝑦 = ۸𝑥 + ۴ = ۸ × ۱ + ۴ = ۱۲
𝑦 = ۱۶ − ۴ × ۱ = ۱۲                                                                                                      

    

 

«۱»گزینه ی-۶۹   

                = −۲𝑥2 + ۱۰𝑥۱۲                                                                                             

۲𝑥۲ − ۱۰𝑥 + ۱۲ = ۰                                                                                                        
𝑥۲ − ۵𝑥 + ۶ = ۰                                                                                                              
(𝑥 − ۲)(𝑥 − ۳) = ۰                                                                                                       

𝑥 = و۲۳                                                                                                                             

𝑥 = ۲                                                                                                                                
 تعداد کم تر،هزینه کم تردارد)باتوجه به درآمدمعلوم(

 

« ۲»گزینه ی-۷۰  

 

 مدیریت بازرگانی

عملیاتی-یانیم-سطوح مدیریت درسازمان به ترتیب عبارتند از:عالی«  ۱»زینه یگ-۷۱  

 

برنامه ریزی عبارت است ازمجموعه اقداماتی مشتمل برپیش بینی هدف ها،تعیین خط «  ۱»گزینه ی-۷۲

مه های اجرای کارهستند.مشی ها،رویه ها وروش های انجام کار که بیانگرمقررات وآیین نا  

 

تفویض -۲تقسیم کاروطبقه بندی وظایف-۱سازماندهی مستلزم اجرای سه عمل:«  ۴»گزینه ی-۷۳

برقراری ارتباطات مناسب است.-۳اختیارومسئولیت  
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مدیرانی که ازسبک رهبری دموکراتیک استفاده میکنند،به نیازها،علایق واستعدادهای «  ۴»گزینه ی-۷۴

ف بوده،به آنها اجازه میدهند درباره یفعالیت هاووظایف شغلی شخصا تصمیم بگیرند.کارکنان خودواق  

 

وقعیت های اخذتصمیم:م«  ۲»گزینه ی-۷۵  

نانشرایط عدم اطمی-۳رایط مخاطره)ریسک(ش-۲رایط اطمینانش-۱  

 

افزایش حجم مبادلات سهام دربازر سرمایه برخلاف پول شویی مثبت است.«  ۱»زینه یگ-۷۶  

 

معروف ترین قلمرومکانی فعالیت های بازرگانی عبارتنداز:بازرگانی داخلی،بازرگانی «  ۳»گزینه ی-۷۷

 خارجی ومنطقه ای

 

اصطلاحا تراست میگویند.  «۱»گزینه ی-۷۸  

 

استاندارد منطقه ای است.«  ۴»گزینه ی-۷۹  

فاینانسفعالیت ری«  ۳»گزینه ی-۸۰  

 

 

 


